

## Протокол 7

засідання Приймальної комісії Приватного фахового навчального закладу  
“Медичний коледж”

від «21» червня 2024 року.

**Присутні:** Ковальчук О.Л., Старичкова О.С., Тимків Л.П., Підлісна С. О., Дацко І.Я., Буратинська О.Я., Олійник У.М., Панасюк Г. П., Сохар Д.С.

### Порядок денний:

1. Про створення консультативного центру Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж» у 2024 році.
2. Про розгляд та затвердження Порядку роботи уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції під час вступної кампанії 2024 року Приватного фахового навчального закладу “Медичний коледж”.
3. Про завершення підготовки до прийому документів у вступників з 01 липня 2024 року.
4. Про графік роботи Приймальної комісії Приватного фахового навчального закладу “Медичний коледж” щодо прийому громадян.
5. Про графік проведення творчого конкурсу (ліплення) та консультацій для вступників, що вступають до Приватного фахового навчального закладу “Медичний коледж” на спеціальність 221 Стоматологія (Профілактична стоматологія та Стоматологія ортопедична).

**I. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Тимків Л.П., яка ознайомила членів приймальної комісії з проектом наказу «Про створення консультативного центру Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж» у 2024 році» для надання допомоги вступникам під час подання заяв в електронній формі. Вступники можуть звернутися до консультативного центру будь-якого закладу освіти з метою створення електронного кабінету, внесення заяв в електронній формі. Запропоновано створити консультативний центр з 25.06.2024 року по 30.08.2024 року в такому складі:

ПІДЛІСНА Світлана Олексіївна - уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв та внесення достовірної інформації в систему ЄДЕБО;

Било Олег Болеславович – системний адміністратор.

### ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити склад консультативного центру.
2. Відповідальному секретарю приймальної комісії подати наказ «Про створення консультативного центру Приватного фахового навчального закладу «Медичний коледж» у 2024 році» голові приймальної комісії на підпис.

**ГОЛОСУВАЛИ:** “за” – 9, “проти” – немає.

**II. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Тимків Л.П., яка подала на розгляд членів приймальної комісії Порядок роботи

уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції під час вступної кампанії 2024 року Приватного фахового навчального закладу “Медичний коледж”

**ПОСТАНОВИЛИ:**

затвердити Порядок роботи уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції під час вступної кампанії 2024 року Приватного фахового навчального закладу “Медичний коледж”.

**ГОЛОСУВАЛИ:** “за” – 9, “проти” – немає.

**ІІІ. СЛУХАЛИ:** голову Приймальної комісії Ковальчука О.Л., який наголосив на важливості організації роботи Приймальної комісії щодо формування контингенту майбутніх студентів.

**ВИСТУПИЛИ:** відповідальний секретар Приймальної комісії Тимків Л.П., яка довела до відома всіх присутніх їхню ділянку роботи та обов’язки під час прийому документів і оформлення особових справ.

**ПОСТАНОВИЛИ:** інформацію прийняти до відома та виконання під час прийому документів і оформлення особових справ.

**ГОЛОСУВАЛИ:** “за” – 9, “проти” – немає.

**ІV. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Тимків Л.П., яка ознайомила членів Приймальної комісії з графіком роботи Приймальної комісії Приватного фахового навчального закладу “Медичний коледж”.

**ПОСТАНОВИЛИ:** інформацію прийняти до відома, графік роботи Приймальної комісії затвердити.

**ГОЛОСУВАЛИ:** “за” – 9, “проти” – немає.

**V. СЛУХАЛИ:**

1. Відповідального секретаря Приймальної комісії Тимків Л.П., яка знайомила членів приймальної комісії з графіком проведення творчого конкурсу для вступників Приватного фахового навчального закладу “Медичний коледж”. (Графік додається).

**ПОСТАНОВИЛИ:** інформацію прийняти до відома, графіки проведення вступних іспитів та співбесід затвердити.

**ГОЛОСУВАЛИ:** “за” – 9, “проти” – немає.

Голова Приймальної комісії:



Олександр КОВАЛЬЧУК

Відповідальний секретар  
приймальної комісії:

Леся ТИМКІВ